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On considère l’équation suivante :     0111xx   ;IR  x    :) (E 2   

1)    Montrer que ) (E  admet deux solutions distinctes   et   (leur calcul n’est pas demandé). 

2)   Calcler  و   , en déduire  22  et 
22

22




 

 

      
 

1) Montrer que l’équation suivante :     02x 6x:)E( 2    admet deux solutions distinctes 1x  et 

2x  ( 21 xx  ), Sans les calculer . 

2) Compléter  2
..............246  , puis calculer 1x  et 2x . 

3) Calcler  :  4)xxxx)(xxxx( 21212121   
 

      
 

1) Montrer que l’équation suivante :     03x7x:)E( 2    admet deux solutions distinctes 1x  et 2x   

( 21 xx  ), Sans les calculer . 

2) Calcler  :  2

2

2

1 xxA     et   
21

3

2

3

1

xx

xx
B


  

 

      
 

1) Montrer que l’équation suivante :     01x kx:)E( 2    admet deux solutions distinctes 1x  et 2x  

( 21 xx  ), Sans les calculer . 

2) Calcler  :  
21 x

1

x

1
A     et   2

2

2

1 xxB   

3) En déduire la valeur de chacune des expressions suivantes: 

  21 xxC      ;    
1

2

2

1

x

x

x

x
D      ;    3

2

3

1 xxE      ;    3

1

3

1 xxF   

 

      
 

1) Résoudre l’équation suivante:               012x 25x:)E( 2     

2) En déduire dans 2
IR  les solutions du système :    

12yx

25yx
 (F)









 

 

      
 

1) Résoudre l’équation:               065:)( 2  xxE    

2) En déduire les solutions du système:   
1xy

53y2x
 (F)







 

 
 

      
 

1) Résoudre l’équation:               012x 25x:)E( 2     

2) En déduire les solutions du système:   
122-y1-x

252-y1-x
 :(F)









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